

# R 热点 美媒:美方不会售台F-16C/D战机

据中新社电 美国《国防新闻》周刊15日报道说,美国政府上星期派员到台湾地区并表态,美国已决定不出售F-16C/D战机给台湾,但会协助台湾现有的F-16A/B战机升级。

根据这则报道,美方准备协助台湾提升现有的F-16A/B战机性能,包括以“电子扫描相位数组雷达取代现有的雷达;空对空导弹、火炮等武器将更新,提高精度;引擎也将更新,但动力不会增强。

报道指,台湾有意向美国采购66架F-16C/D战机,预算约为美金55亿元,但美国一再拒绝台湾提出要价书,由此可见美国的立场已经很明白。至于146架F-16A/B战机升级,约需美金42亿元。

报道指,台湾有意向美国采购66架F-16C/D战机,预算约为美金55亿元,但美国一再拒绝台湾提出要价书,由此可见美国的立场已经很明白。至于146架F-16A/B战机升级,约需美金42亿元。

# S 社会 W 万象 K 看点

## 69岁老太连救3名落水孩子再救第4人时遇难



8月12日下午,河南南阳市内乡县赵店乡红堰村69岁农村老太柴小女在河边洗衣服时,看到本村的4个孩子不慎落水,便不顾安危,跳入湍急的河水中救人。当她救出3个孩子后又跳入水中去救第4个孩子时,却再也没有上来。“老太太下水时急得连手机都没往外掏,不是她,3个娃可能都死了。”一位村民拿着从老人衣兜里摸出的手机说。 郭启朝

## 英公司推出男士塑身内衣可“压缩”啤酒肚



塑身美体内衣是女士们衣橱的必备品,如今它也受到男士们的青睐。英国阿斯达公司推出的这款男士高腰塑身美体内衣,据称能通过“压缩”脂肪,解决男性的啤酒肚、胸部多余脂肪,以及臀部下垂等身材烦恼。阿斯达公司花费一年时间设计这款美体内衣,下个月率先推出黑色款,售价为10英镑(约合人民币104元)。图为穿上前后的对比。 陈一屹

## 华侨华人研究“蓝皮书”发布

中国国务院侨办所属华侨大学与社会科学文献出版社15日在北京联合主办“《华侨华人蓝皮书》首发式”,该书分总报告和政策篇、海外篇、大陆篇、共编篇五个部分,将海外华侨华人社会置于国内外发展及国际移民的大背景下,考察海外华侨华人社会的新动态和新问题,初步探索了海外华侨华人数据库建设、华侨华人与国家软实力建设以及三方共赢、责任共担等方面的问题。蓝皮书所载文献,从历史、政策、国际移民潮流和规律等角度,剖析新侨情,解读新问题,探索新路径。 张冬冬

## 最倒霉的妻子 被丈夫试射导弹误杀



据俄罗斯媒体8月13日报道,俄罗斯当局目前正在调查沃洛格达地区一起离奇的案件。案件中,一名酷爱航天模型的丈夫试射自制火箭模型时误杀了自己的妻子。调查人员表示,本月初,这位42岁的火箭爱好者在室外一个开阔的场地进行自制火箭试射。谁知火箭模型在发射后偏离轨道,径直冲向在场边缘观看的妻子,并击中了她的头部。随后这名倒霉的妻子被火速送往医院,但终因头部重伤,不治身亡。目前,这名在航空公司上班的丈夫因误杀指控可能会面临两年监禁。

## 孕妇在温州公交车上临产被撵下车路边产女



回想起妻子临产的那一刻,重庆人许兴权就像掉进了冰窖里,浑身发冷。他说,他竟然眼睁睁地看着妻子躺在马路边生下了女儿,他求助无门,他对不起妻子。他也不想不明白,短短十来分钟的车程,公交司机为什么就不能帮忙把妻子送到医院?许兴权在温州的鞋厂里打工10多年了,如今和妻子唐苹租住在温州市瓯海区潘桥街道。8月13日上午,他送即将生产的妻子去医院。“快点!我老婆快生了。”一上公交车,许兴权就对司机说。半路上,妻子的羊水破了,流了出来。“你们下车吧,打个的过去好了。”四十来岁的公交车司机说。“那么脏,坐其他的车吧。”售票员也附和了句。老实巴交的许兴权没敢说什么。司机在宁波路和瓯海大道交叉口停下来,他只好扶着妻子艰难地下了车。“我老婆一下车就瘫倒了,她就躺在石子路上,生下女儿。”整个过程有20分钟左右。公交公司告诉记者,若情况属实将辞退司机。 甘凌峰

## 英国152名男女同时淋浴创造世界纪录



英国媒体报道,凌仕公司日前在英国伯恩茅斯沙滩上,组织了一场别开生面的活动。152名男女同时淋浴,创造了最多人同时沐浴的新世界纪录。152人围绕着伯恩茅斯沙滩上一个高达6米的淋浴装置站立并同时淋浴。这项活动打破了美国人2年前创造的世界纪录,当时伊利诺伊州145人同时淋浴。吉尼斯世界纪录派往现场的官员安娜·奥佛德说:“伯恩茅斯沙滩上的人们应该为他们的热情欢呼,他们创造了在同一场所同时淋浴的新世界纪录,祝贺在场的每个人。” 杨柳

## 谷歌125亿收购摩托罗拉移动

谷歌(Google)和摩托罗拉移动控股昨日宣布,谷歌将以总共125亿美元(每股40美元)的价格收购摩托罗拉移动。据悉,谷歌收购摩托罗拉移动控股,是为了增加无线通信专利。收购摩托罗拉移动有助于谷歌进一步强化Android生态系统,从而提升在移动计算市场的竞争力。交易完成后,摩托罗拉移动将作为谷歌的独立业务继续运营,Android仍保持开放。 郑振

## 英国泽西岛男子持刀刺死6人

8月14日,英国南部泽西岛发生惨案,有6人被持刀者刺死,分别为1名成年男子、2名女子和3名儿童。警方称,案件发生在泽西岛首府圣赫利尔,涉嫌刺人致死的30岁男子已被警方扣押,他在袭击后在医院接受了紧急治疗。警方暂未公布6名死者的姓名,目击者透露受害者都来自同一个大家庭。 陈璐

## 最昂贵的“蛋” 俄沙皇宝物价值2亿



据外媒报道,价值2000万英镑(约合2.09亿元人民币)的复活节彩蛋在本月重见天日。这颗珍贵的法贝热彩蛋已失踪了约90余年,如今收藏家又找到了它的下落。不过目前的藏宝人还不甚明确。经过鉴定,这颗彩蛋是俄国沙皇亚历山大三世于1887年赠予他妻子玛莉亚·费德罗夫娜的礼物,其外形与1902年在圣彼得堡展出时的彩蛋相似。彩蛋的外壳由金丝缠绕宝石覆盖,装饰着钻石缎带,以及玫瑰、叶子和三大块蓝宝石。彩蛋内部镶嵌着瑞士江诗丹顿和康斯坦丁的钟表匠打造的纯金表。

## 副局长坐公交遗失10万现金

昨日,有媒体刊发“公交车上捡到10万现金盼人认领”的消息,当天上午,经民警核对相关证据,男失主卢某领走了10万元现金。卢某告诉民警,自己很久没坐过公交车了,这次乘公交时又坐反了方向,经人提醒赶紧下车,匆忙中把装有10万巨款的包遗忘在了车上。记者多方了解到,卢某现为河南南阳市地税局副局长。 赵三军

# 喝啤酒,吃龙虾 痛风不再痛!



痛风不再痛!得了痛风病,一定要忌口,好吃的不能沾,好酒也不能喝,对我这个好吃好喝的人怎么受得了!可是不忌口吧,又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我,每天6粒养正清酸,可有效防止痛风反复发作。听到这个消息,我赶紧买了六盒,吃了两个月,不仅尿酸降下来了,脚上酸痛的感觉也全消失了。现在隔三差五吃点龙虾、喝点啤酒,我又找到了以前吃肉喝酒的快乐日子!  
痛风患者为何要忌口?因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多,导致代谢紊乱,尿酸排泄减少,血尿酸升高,长期高于416,致使嘌呤在关节、软组织沉积,引起痛风发作,出现红、肿、酸、痛,关节变形,剧痛无比!所以,痛风患者不敢喝啤酒、吃火锅。  
【养正清酸胶囊】以“清热除湿、活血通络、

补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治,精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成,无任何毒副作用。  
服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症状明显改善。3~5天关节疼痛、肿胀、僵直消失;30~90天身体代谢基本恢复正常,尿酸均可降为正常,且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作,按周期服用绝不复发。  
订购热线:0551-2136336  
合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐善生负一楼药品柜、广济(大市场店)、元一店、和平路店、圣安堂大药房(明珠广场店)、肥东翔泰药房、肥西派河药房、长丰长寿路大药房有售,市内免费送货,货到付款。

# 疱疹、湿疣回家治 仅需一喷 悄悄好

激光、液氮冷冻或腐蚀等治疗尖锐湿疣、疱疹,无法完全防止其复发。最近,由西班牙凯他利丝生物制药有限公司生产的专业治疗疱疹、尖锐湿疣的产品“GLIZIGEN喷雾剂”(中文译名:蓝波),已获卫生部批准进入中国。其核心成分是从植物甘草提取的一种特殊成份RVT,利用高速离子对撞技术,生成的新分子结构化合物;把它喷涂于患处及周围,能强力渗入皮下,高强度、大面积、高深度的对尖锐湿疣、疱疹病毒进行杀灭,防止死灰复燃。  
100%欧洲原装进口 天然、安全、有效、不复发  
蓝波是国际上治疗湿疣、疱疹及粘膜、皮肤感染的特效产品:  
★囊括欧洲12国43项国际专利,拥有83个国家,340万康复者验证口碑。  
★已通过欧洲EOD无激素检测中心、美国FDA活体检测,100%无激素。  
★全球首个实现治疗(HPV)30分钟快速见效、愈合无复发的非口服类喷剂。  
每盒特配2种喷嘴,体表、体内及男女均可方便使用。每天在感染位置喷敷3-4次,根据病情使用5-7天。针对顽固持续化的病情,治疗期可延长10-15天。  
“蓝波”与国内药物相比具有治疗迅速、无痛、彻底、安全等优势,经美国FDA6年两千例跟踪几乎无一复发。为帮助患者早日康复,西班牙凯他利丝生物制药有限公司决定:蓝波在中国上市推广月期间实行买2送1的优惠政策(截至8月23日)。  
咨询热线:0551-2139116;省城双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)有售。 市内免费送货

